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POSLOVNI SUSRETI 

• LEAP Summit; • Dublin Tech Summit; • KETGATE B2B: Poticanje transfera tehnologije u

Srednjoj Europi
[više na stranici 7] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

- Proizvođač energetske elektronike za vjetroelektrane traži projektne partnere za razvoj 

testne virtualne platforme za ispitivanje vlakova pokretanih vjetroelektranama

- Traže se tvrtke iz područja biotehnologija i gospodarenja otpadom te stručnjaci za uklanjanje 

zagađivača tla

- Tvrtka iz Velike Britanije traži proizvođače za razvoj inovativnih zaštitnih navlaka za bicikle,

u suradnji s nagrađivanim dizajnerima iz Velike Britanije

- Traže se tehnologije za toplinsku izolaciju kućišta akumulatora za električna vozila

- Proizvođač biljnog čaja u potrazi je za dezinfekcijskom tehnologijom s ciljem uništavanja

bakterija i gljivica koje se nalaze na sirovim biljkama za čaj

- Španjolski distributer foto i video proizvoda traži proizvođače bilo koji vrsta inovativnih,

digitalnih, optičkih i audio-vizualnih fotografskih proizvoda

- Tvrtka iz Velike Britanije traži proizvođača društvenih igara

- Tvrtka iz Velike Britanije traži proizvođače inovativnih poklona i dodataka za distribuciju
[više na stranici 6] 

TERA TEHNOPOLIS JE PARTNER U „LATIN AMERICA SME HELPDESK“ 

TERA Tehnopolis od ove godine, u okviru inicijative „Latin America SME Helpdesk“, svojim klijentima 

nudi zaštitu i upravljanje intelektualnim vlasništvom za ulazak na tržište Latinske Amerike.  
[više na stranici 2] 

PRIJAVITE SE NA NATJECANJE EIT FOOD INNOVATION PRIZES I 

OSVOJITE 25.000 EURA ZA SVOJU INOVATIVNU PODUZETNIČKU IDEJU! 

Nagrade će biti dodijeljene u 17 regionalnih finalnih natjecanja u kojima će tri najbolje start-up tvrtke 

osvojiti 1.000, 3.000 i 5.000 eura te imaju priliku natjecati se za tri glavne nagrade od 10.000, 15.000 

i 25.000 eura. Rok za prijavu je 19. travnja 2020. godine.  
[više na stranici 2] 

NAJAVA OSTALIH AKTIVNOSTI U OKVIRU PROGRAMA EIT FOOD 

Riječ je o: EIT Food Government Executive Academy 2020, RIS Fellowship, Žene u poljoprivrednom 

sektoru, Pravna i računovodstvena potpora poduzetnicima u ranim fazama pokretanja poduzetničkog 

pothvata, Seedbed 2020, EIT FAN.  
[više na stranici 3]

SYNERGY PLATFORMA ZA RAZMJENU INFRASTRUKTURE 

Sinergijom projekata KETGATE i SYNERGY uspostavljena je suradnja u okviru SYNERGY platforme 

putem koje istraživačko-razvojne organizacije imaju priliku testirati infrastrukturu ili tehnologiju u cilju 

njezinog boljeg korištenja te komercijalizacije.  
[više na stranici 4] 

DIGITAL TAKEOVER 2020 

Riječ je o najvećem regionalnom „summit & expo“ izlaganju s fokusom na inovacije i transformaciju. 

Događaj se održava 13. ožujka 2020. godine u Zagrebu, na Zagrebačkom velesajmu. 
 [više na stranici 4]  

POZIV ZA SUDJELOVANJE U PREDAKCELERACIJSKOM PROGRAMU  

TECH BOOST 

Program traje 8 tjedana i obuhvaća različite online edukacije važne za održivi razvoj i rast, online i 

onsite mentorstvo te završava intenzivnim jednotjednim kampom u dvorcu Bračak kraj Zaboka. 

Troškovi cjelokupnog sadržaja programa, smještaja i prehrane su u potpunosti pokriveni. Prijave su 

otvorene do 2. ožujka 2020. godine.  
[više na stranici 5]  

ODRŽAN DOGAĐAJ „EIT AWARENESS DAY“ U ZAGREBU 

Program EIT Food je u okviru događaja imao snažnu prisutnost te je doprinio raspravi o različitim 

aspektima EIT misije. 
 [više na stranici 5]  
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TERA TEHNOPOLIS JE PARTNER U  

„LATIN AMERICA SME HELPDESK“ 
 

Zbog internacionalizacije tvrtki različitih veličina, sve više raste potreba za registracijom patenata 

i žigova. „Latin America IP SME Helpdesk“ inicijativa je Europske unije koja nudi besplatne usluge 

s ciljem podizanja razine svijesti te unaprjeđenja zaštite i upravljanja intelektualnim vlasništvom 

malih i srednjih poduzeća iz Europske unije i pridruženih zemalja koji ondje već posluju ili 

namjeravaju pristupiti tržištu Latinske Amerike. 
 

Od ove godine, TERA Tehnopolis klijentima koji svoje poslovanje žele proširiti na tržište Latinske 

Amerike, može pomoći besplatnim, stručnim i povjerljivim savjetodavnim uslugama o temama 

kao što su registracija žiga, prijava patenta, registracija dizajna, kao i različitim izvorima za učenje 

o upravljanju pravima intelektualnog vlasništva u Argentini, Boliviji, Brazilu, Čileu, Kolumbiji, 

Kostariki, Kubi, Ekvadoru, Salvadoru, Gvatemali, Hondurasu, Meksiku, Nikaragvi, Panami, 

Paragvaju, Peruu, Urugvaju i Venezueli.  
 

Također, europski mali i srednji poduzetnici, koji namjeravaju poslovati sa zemljama Latinske 

Amerike, mogu poslati upit o intelektualnom vlasništvu i primiti besplatno, stručno i povjerljivo 

savjetovanje u roku od 3 radna dana putem linije za pomoć Helpline. Osim toga, „Latin America 

IP SME Helpdesk“ organizira i sudjeluje na obukama i sajmovima diljem Europe i Latinske 

Amerike, pružajući europskim poduzetnicima priliku za osobni susret sa stručnjacima u području 

zaštite intelektualnog vlasništva. Događaje možete pronaći u kalendaru na sljedećoj poveznici.  
 

Svi koji su zainteresirani za navedene usluge, mogu nas kontaktirati na broj telefona 031 251 000, 

na adresu e-pošte ured[at]tera[.]hr ili osobno na adresi Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek. 

 

 

 

 

 

PRIJAVITE SE NA NATJECANJE EIT FOOD INNOVATION 

PRIZES I OSVOJITE 25.000 EURA ZA SVOJU INOVATIVNU 

PODUZETNIČKU IDEJU! 
 

Jeste li start-up tvrtka iz poljoprivredno-prehrambenog sektora i nalazite se u Južnoj ili Istočnoj 

Europi? Imate li inovativni proizvod ili uslugu koji bi mogli transformirati poljoprivredno-

prehrambeni sektor? 
 

Prijavite se na natjecanje Innovation Prizes i osvojite do 25.000 eura! 
 

Misija EIT Food je transformirati prehrambeni sustav Europe čineći ga boljim za ljude i  planetu. 

Iz tog je razloga pokrenuto natjecanje Innovation Prizes s ciljem pružanja potpore start-up 

tvrtkama u razvoju novih proizvoda i usluga koji bi pomogli transformirati poljoprivredno-

prehrambeni sustav, čineći ga zdravijim, održivijim i pouzdanijim. 
 

Ove je godine na raspolaganju više od 200.000 eura za poduzetnike i start-up tvrtke iz sljedećih 

država: Bugarska, Hrvatska, Češka, Estonija, Grčka, Mađarska, Italija (određene regije), Latvija, 

Litva, Poljska (određene regije), Rumunjska, Srbija, Slovačka, Slovenija, Portugal, Španjolska 

(određene regije) i Turska. 
 

Nagrade će biti dodijeljene u 17 regionalnih finalnih natjecanja u kojima će tri najbolje start-up 

tvrtke osvojiti 1.000, 3.000 i 5.000 eura (u svakom finalnom natjecanju). Uz novčane nagrade, 

start-up tvrtke koje sudjeluju u Natjecanju će ostvariti pristup investitorima, visokokvalitetnim 

treninzima i edukacijama, mentorima te stručnjacima. 
 

Natjecanje uključuje veliko finale u kojem će se osobe ili timovi, koji osvoje prvu nagradu u svih 

17 država, natjecati za tri glavne nagrade u iznosu od 10.000, 15.000 i 25.000 eura. 
 

Rok za prijavu na Natjecanje je 19. travnja 2020. godine. Više informacija i obrazac za prijavu 

možete pronaći na sljedećoj poveznici. 
 

Za sva dodatna pitanja možete kontaktirati tvrtku TERA Tehnopolis, EIT Food regionalnu kontakt 

točku za Hrvatsku (EIT Food HUB Croatia), na adresu e-pošte ivana[at]tera[.]hr. 

 

 
 

 

https://www.latinamerica-ipr-helpdesk.eu/helpline
https://www.latinamerica-ipr-helpdesk.eu/events
https://www.eitfood.eu/entrepreneurship/projects/innovation-prizes
https://www.eitfood.eu/entrepreneurship/projects/innovation-prizes


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAJAVA OSTALIH AKTIVNOSTI U OKVIRU PROGRAMA  

EIT FOOD 
 

Program EIT Food je najveća i globalno najutjecajnija inicijativa vezana uz poljoprivredno-

prehrambeni sektor, koja povezuje tvrtke, sveučilišta i istraživačke centre u Europi te potiče 

poduzetništvo i inovacije. TERA Tehnopolis, regionalna kontakt točka za Hrvatsku (EIT Food HUB 

Croatia), pored EIT Food Innovation Prizes, najavljuje ostale EIT Food programe u narednom 

razdoblju. 
 

EIT Food Government Executive Academy 2020 
 

Program okuplja predstavnike izvršnih vlasti, istraživače iz područja poljoprivredno-

prehrambenog sektora, akademske zajednice i europskih institucija iz čak 28 RIS država. 

Akademija je savjetodavni i program izgradnje kapaciteta koji nudi uvid u izazove povezane s 

inovacijama i regulativama u prehrambenom sustavu. Također je i prilika za razmjenu primjera 

dobre prakse koji će pridonijeti daljnjim poboljšanjima I&R Strategija pametne specijalizacije te 

budućem razvoju operativnih programa temeljenih na Europskim strukturnim i investicijskim 

fondovima. Akademija predstavlja i priliku za izgradnju mreže predstavnika izvršne vlasti koji su 

od iznimne važnosti za programe financirane od strane Europske unije. Održava se od 17. do 19. 

lipnja 2020. godine u Varšavi (Poljska), a prijaviti se možete do 20. ožujka 2020. godine putem 

sljedeće poveznice.  
 

RIS Fellowship 
 

“RIS Fellowship” je projekt za studente i mlade poduzetnike, buduće zaposlenike prehrambenog 

sektora, kojima će biti pružena mogućnost za stažiranje u nekima od etabliranih europskih tvrtki 

uz mjesečnu stipendiju u iznosu od 1.350 eura. Prijave za sudjelovanje se otvaraju 1. ožujka 2020. 

godine, a više informacija o načinu prijave te ostale informacije o Projektu će biti objavljene 

uskoro. 
 

Žene u poljoprivrednom sektoru 
 

Program podupire organizacije/institucije/tvrtke koje jačaju poduzetničke vještine žena u 

poljoprivredno-prehrambenom sektoru. Glavni cilj programa je pronaći inovativna rješenja za 

rješavanje problema s kojima se suočava prehrambeni sustav koji stvaraju žene poduzetnice, 

istovremeno podržavajući ih u razvoju njihovih poduzetničkih ideja. Aktivnosti uključuju: usluge 

praćenja poslovanja, mentorstvo i edukaciju žena poduzetnica iz poljoprivredno-prehrambenog 

sektora, organizaciju radionica i pružanje mogućnosti umrežavanja te organizaciju završnog 

natjecanja. Više informacija o navedenoj aktivnosti te načinu prijave možete pronaći na sljedećoj 

poveznici. 
 

Pravna i računovodstvena potpora poduzetnicima u ranim fazama pokretanja poduzetničkog 

pothvata 
 

Program novoosnovanim poduzećima iz poljoprivredno-prehrambenog sektora u Istočnoj i 

Južnoj Europi nudi financiranje koje će im pomoći pokriti pravne i računovodstvene troškove u 

ranim fazama pokretanja poduzetničkog pothvata. Program nudi do 2.500 eura start-up 

tvrtkama i poduzetnicima za pokrivanje troškova osnivanja tvrtke, zaštite intelektualnog 

vlasništva, knjigovodstva i sl. Detaljnije informacije i obrazac za prijavu nalaze se na sljedećoj 

poveznici. 
 

Seedbed 2020 
 

EIT Food Seedbed je program predakceleracije koji, u trajanju od šest mjeseci, educira i potiče 

timove, s ciljem boljeg razumijevanja potreba potrošača i procjene vlastite poslovne ideje. 

Program je namijenjen za proizvode ili usluge u ranim fazama razvoja koji koriste inovativne 

poljoprivredno-prehrambene tehnologije da bi ostvarili velik utjecaj na bilo koji dio 

prehrambenog sektora, uključujući način proizvodnje, isporuke, konzumacije, recikliranja i 

vrijednosti naše hrane. 
 

EIT FAN 
 

Riječ je o trećem pozivu za prijavu na EIT FAN akceleratorski program koji je u potrazi za 60  
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http://academy.eitfood.uw.edu.pl/
https://apply.eitfood.eu/courses/course/52-certificate-eit-food-government-executive-academy
https://timo.wz.uw.edu.pl/risfellowships/#about
https://www.eitfood.eu/news/post/call-for-proposals-to-carry-out-activities-to-build-entrepreneurial-capacities-for-women-in-the-agrifood-business
https://www.eitfood.eu/news/post/call-for-proposals-to-carry-out-activities-to-build-entrepreneurial-capacities-for-women-in-the-agrifood-business
https://www.eitfood.eu/news/post/call-for-proposals-to-carry-out-activities-to-build-entrepreneurial-capacities-for-women-in-the-agrifood-business
https://www.eitfood.eu/news/post/call-for-proposals-to-carry-out-activities-to-build-entrepreneurial-capacities-for-women-in-the-agrifood-business
https://www.eitfood.eu/entrepreneurship/projects/legal-support
https://www.eitfood.eu/entrepreneurship/projects/legal-support
https://www.eitfood.eu/entrepreneurship/projects/legal-support
https://www.eitfood.eu/entrepreneurship/projects/legal-support
https://www.eitfood.eu/Entrepreneurship/projects/Seedbed
https://www.eitfood.eu/Entrepreneurship/projects/Seedbed
https://www.eitfan.eu/
https://www.eitfan.eu/
https://www.eitfood.eu/entrepreneurship/projects/legal-support


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

start-up tvrtki iz poljoprivredno-prehrambenog sektora koje imaju važnu ulogu u rješavanju 

problema prehrambenog sustava te koje su dobile zamah u prvim prodajama ili pismima 

namjere. EIT FAN četveromjesečni je program koji će ugostiti 60 start-up tvrtki na šest lokacija 

diljem Europe i Izraela. Osim toga, sudionici imaju priliku osvojiti financiranje u iznosu do 100.000 

eura te popust od 50% na naknadu za prijave unosom koda Eco50 (ili Investor50).  Više 

informacija o navedenoj aktivnosti te načinu prijave možete pronaći na sljedećoj poveznici. 
 

SYNERGY PLATFORMA ZA RAZMJENU INFRASTRUKTURE 
 

Sinergijom projekata programa Interreg Central Europe, KETGATE i SYNERGY, uspostavljena je 

suradnja u okviru SYNERGY platforme putem koje istraživačko-razvojne organizacije imaju priliku 

testirati infrastrukturu ili tehnologiju u cilju njezinog boljeg korištenja te komercijalizacije. 
 

Korištenjem navedene platforme, istraživačko-razvojne organizacije imaju priliku: promovirati 

svoju tehnologiju i kompetencije, testirati novi poslovni model, povećati promet putem lakšeg 

donošenja odluka o investiranju za tvrtke, smanjiti troškove kroz dijeljenje infrastrukture, 

povećati korištenje infrastrukture i ostvariti nove suradnje. 
 

Pored toga, TERA Tehnopolis d.o.o., hrvatski konzorcijski partner projekta KETGATE, svojim 

partnerima može omogućiti uključivanje u Projekt te dijeljenje njihove infrastrukture na SYNPRO 

web stranici.  
 

Svi zainteresirani za uključivanje u navedene aktivnosti mogu nas kontaktirati putem e-pošte na 

ured[at]tera[.]hr, broja telefona 031 251 000 ili osobno na adresi Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek. 
 

DIGITAL TAKEOVER 2020 
 

Digital Takeover 2020 najveće je regionalno „summit & expo“ izlaganje s fokusom na inovacije i 

transformaciju. Radi se o cjelodnevnom događaju koji će ugostiti više od 3.000 posjetitelja, a 

održava se 13. ožujka 2020. godine u Zagrebu, na Zagrebačkom velesajmu. 
 

Ova inovativna edukativna platforma spojila je digitalne stručnjake i donositelje odluka (eng. 

„decision makers“) naše regije i započela temu digitalne transformacije na hrvatskom tržištu. 

Nakon lansiranja projekta 2015. godine, Digital Takeover brzo je postao centralno mjesto 

digitalnih komunikacija svih razina te se razvio iz niza od 10-ak manjih događanja i radionica u 

najveći regionalni „summit & expo“. 
 

Digital Takeover projekt je u organizaciji 24sata, hrvatske medijske kuće, te je u fokusu uvijek 

imao razvoj najboljih digitalnih praksi i futuristički pogled na budućnost. U 2020. godini, Digital 

Takeover tematski se širi na sve aspekte inovacija i digitalne transformacije – od inovacijskog 

menadžmenta, kulturnih/konzumerističkih smjena, poslovne organizacije, tehnoloških 

infrastruktura, ljudskih resursa, marketinga i mnogih drugih područja. Mjesto je okupljanja svih 

lidera industrije koje nudi jedinstveno iskustvo edukacije, inspiracije i umrežavanja, a medijska 

pokrivenost događaja je 1.200.000+ EUR, čija se poruka širi cijelim tržištem. 
 

Predavači na događanju su: Marc Randolph, suosnivač Netflixa, Mate Rimac, osnivač i direktor, 

Rimac Automobili i Greyp, Zlatko Dalić, izbornik hrvatske nogometne reprezentacije, Korado 

Korlević, hrvatski znanstvenik i astronom, Dr. Morgaine Gaye, futurologinja u području 

budućnosti hrane, Lars Silberbauer, digitalni leader – LEGO & Viacom CBS, Elias Aalto, suosnivač 

Wolt-a, Jan Gulliksen, stručni član Švedskog vijeća za digitalizaciju i digitalni prvak Švedske, Stine 

Bjerre Herdel, kreativna direktorica, Borsen, Srini Gopalan, član uprave – Deutsche Telekom AG, 

Andreas Perotti, direktor marketinga i komunikacija, FACC, Ivan Mrvoš, predsjednik uprave i 

izvršni direktor tvrtke Include, Ivan Ročić, direktor Securitas Hrvatska, Tanja Bivic Plankar, 

predsjednica Blochchain Alliance Hrvatska, Boris Trupčević, direktor 24sata. 
 

Ekskluzivan cjelodnevni uvid u najnovija transformacijska i inovacijska dostignuća posjetitelji će 

moći dobiti u sklopu bogatog programa. Publika će na licu mjesta moći vidjeti, uvjeriti se i testirati 

napredne tehnološke proizvode iz raznih industrija. 
 

Predstavit će se brojni izlagači inovativnim tehnološkim rješenjima, od kojih se izdvajaju sljedeći: 

Hrvatski telekom, Securitas Hrvatska, ExRey interaktivna mobilna aplikacija, tvrtka Orqa, 

Hrvatska pošta, AIR-RMLD, električni bicikli Greyp Bikes, koje će posjetitelji moći i sami  voziti. Uz 

to, na događanju svoje proizvode izlažu i Iron Bull, Ivan Mrvoš, Spotsie, Holofiction, Miret, FINA,  
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DUART, Miret, članovi ZICER-a. Startup Rijeka, VR-Pole i mnogi drugi. 
 

Sudjelovanje na događanju je besplatno za sve TERA suradnike i klijente, a svoje iskaze interesa 

o sudjelovanju možete slati na adresu e-pošte imrva[at]tera[.]hr sa sljedećim informacijama: ime 

i prezime sudionika, adresa e-pošte te naziv tvrtke. Više informacija o događanju možete pronaći 

na sljedećoj poveznici. 

 

POZIV ZA SUDJELOVANJE U PREDAKCELERACIJSKOM 

PROGRAMU TECH BOOST 
 

Poduzetnički centar Krapinsko-zagorske županije, zajedno s nositeljem Programa, njemačkim 

fondom Finance in Motion i jednim od najjačih svjetskih akceleratora Startup Wise Guys iz 

Estonije, otvara natječaj za poduzetnike i projektne timove za sudjelovanje u Tech Boost 

programu. 
 

Ovaj predakceleracijski program traje 8 tjedana i obuhvaća online edukacije o razvoju poslovanja, 

investicijama, prodaji, uspješnoj prezentaciji (tzv. „Elevator Pitch“) i raznim drugim 

poduzetničkim temama važnim za održivi razvoj i rast, online i onsite mentorstvo te završava 

intenzivnim jednotjednim kampom u dvorcu Bračak kraj Zaboka. Program će poduzetnicima 

omogućiti razvoj inovativnih poduzetničkih ideja, pripremu za skaliranje i susret s investitorima 

rizičnog kapitala. Svi sudionici Programa automatski ulaze u polufinale međunarodne 

konferencije PODIM za poduzetnike početnike, u svibnju u Mariboru te se mogu uključiti u 

„Entrepreneurship Tournament“, u listopadu u Sarajevu koji organizira Finance in Motion fond, 

nositelj Programa. 
 

Troškovi cjelokupnog sadržaja Programa, smještaja i prehrane u potpunosti su pokriveni, kao i 

veći dio troškova transporta do dvorca Bračak (Zabok) u kojem će se odvijati većina Programa. 

Prijaviti se mogu svi poduzetnici i projektni timovi s inovativnim tehnologijama ili mogućnošću 

širenja na inozemna tržišta s područja Republike Hrvatske. 
 

U evaluaciji sudionika sudjeluju predstavnik Poduzetničkog centra, Zagorske razvojne agencije, 

visoka povjerenica World Business Angels Investment Foruma Hrvatska, fonda Fil Rouge, 

estonskog akceleratora Startup Wise Guys. Svi sudionici će biti obaviješteni o ishodu prijave. 
 

Detaljne informacije možete pronaći u letku Programa, a prijaviti se možete OVDJE. Prijave su 

otvorene od 2.2.2020. do 2.3.2020. godine. Za sve dodatne informacije obratite se na adresu e-

pošte croatia[at]wbaforum[.]org. 
 

ODRŽAN DOGAĐAJ „EIT AWARENESS DAY“ U ZAGREBU 
 

U sklopu hrvatskog predsjedanja Vijećem EU, 24. veljače 2020. godine, u Zagrebu, održan je 

događaj „EIT Awareness Day“. Glavni organizatori događaja su Ministarstvo gospodarstva, 

poduzetništva i obrta i Europski institut za inovacije i tehnologiju (EIT), uz podršku svih EIT 

zajednica znanja i inovacija.  
 

Na događaju je sudjelovala i TERA Tehnopolis d.o.o., regionalna kontakt točka za Hrvatsku u 

okviru programa EIT Food (EIT Food HUB Croatia), koja je razmijenila svoja iskustva te sudjelovala 

u razgovoru o budućim inicijativama. Program EIT Food je u okviru događaja imao snažnu 

prisutnost te je doprinio raspravi o različitim aspektima EIT misije: EIT obrazovanju - od učenika 

do poduzetnika; EIT inovacijama - od ideje do proizvoda; EIT poduzetništvu - od razvoja ideje do 

komercijalizacije. 
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https://digitaltakeover.hr/
https://poduzetnickicentar-kzz.hr/tech-boost-program/
https://poduzetnickicentar-kzz.hr/tech-boost-program/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Proizvođač energetske elektronike za vjetroelektrane traži projektne partnere za razvoj testne 

virtualne platforme za ispitivanje vlakova pokretanih vjetroelektranama 
 

Istraživački institut njemačkog Sveučilišta priprema projektni prijedlog „Razvoj nove generacije 

tehnologija obnovljivih izvora energije“. U sklopu projekta planira razviti testnu virtualnu 

platformu za ispitivanje vlakova pokretanih vjetroelektranama. Institut traži projektne partnere, 

točnije, proizvođače energetske elektronike za vlakove pokretane vjetroelektranama. 
 

Traže se tvrtke iz područja biotehnologija i gospodarenja otpadom te stručnjaci za uklanjanje 

zagađivača tla 
 

Španjolski tehnološki centar priprema projektni prijedlog za program Obzor2020. Tehnologija 

koja se planira razviti u sklopu projektnog prijedloga usmjerena je na različite nano strategije 

koje bi se kombinirale s tehnologijama gospodarenja otpadom kako bi se uklonila onečišćenja 

(anorganske i organske onečišćujuće tvari). Razvijene tehnologije testirat će se u pilot fazi na 

način da se analizira 3 do 5 tona kontaminiranog tla. Traže se partneri iz područja biotehnologije 

i gospodarenja otpadom koji su stručni u uklanjanju zagađivača tla. 
 

Tvrtka iz Velike Britanije traži proizvođače za razvoj inovativnih zaštitnih navlaka za bicikle, u 

suradnji s nagrađivanim dizajnerima iz Velike Britanije 
 

MSP iz Velike Britanije traži proizvođače iz Europe za svoju seriju inovativnih zaštitnih navlaka za 

bicikle, u suradnji s nagrađivanim dizajnerima iz Velike Britanije. Zaštitne navlake za bicikle 

razlikuju se od postojećih u tome što omogućuju jedinstveno, brzo i jednostavno korisničko 

iskustvo za široku upotrebu. Tvrtka želi surađivati sa zainteresiranim proizvođačima s iskustvom 

u izradi prototipova. 
 

Traže se tehnologije za toplinsku izolaciju kućišta akumulatora za električna vozila 
 

Španjolska tvrtka, specijalizirana u području proizvodnje i dizajniranja toplinske, toplinsko-

zvučne i zvučne izolacije za automobilsku industriju, u potrazi je za tehnologijama toplinske 

izolacije kućišta akumulatora, s ciljem optimizacije performanse električnih akumulatora i zaštite 

putnika u slučaju toplinskih oscilacija unutar akumulatora. Traži se suradnja u okviru ugovora o 

istraživačkoj suradnji, ugovora o tehničkoj suradnji ili ugovora o licenciranju. 
 

Proizvođač biljnog čaja u potrazi je za dezinfekcijskom tehnologijom s ciljem uništavanja 

bakterija i gljivica koje se nalaze na sirovim biljkama za čaj 
 

Proizvođač biljnih čajeva iz Litve je mala tvrtka koja proizvodi visokokvalitetne ljekovite biljne 

čajeve, napravljene od različitih kombinacija (od oko sto biljnih vrsta). Proizvođač traži 

dezinfekcijsku tehnologiju za uništavanje bakterija i gljivica koje onečišćavaju sirovine, a koja ne 

smije narušiti svojstva sirovina. Traži se suradnja u okviru ugovora o tehničkoj suradnji s 

partnerima koji imaju iskustva u dezinfekciji hrane. 
 

Španjolski distributer foto i video proizvoda traži proizvođače bilo koji vrsta inovativnih, 

digitalnih, optičkih i audio-vizualnih fotografskih proizvoda 
 

Španjolski distributer profesionalnih foto i video proizvoda i opreme u potrazi je za inovativnim 

proizvodima za fotografiju i videozapise u svrhu razvoja svog portfelja proizvoda. Traži se 

suradnja u okviru ugovora o distribuciji. 
 

Tvrtka iz Velike Britanije traži proizvođača društvenih igara 
 

Tvrtka iz Velike Britanije razvila je društvenu igru koja pomaže studentima u razvoju 

matematičkih vještina i vještina za upravljanje novcem na zabavan i inovativan način. Igra se 

trenutno prodaje putem web stranice tvrtke i drugih Internet trgovina. Traži se suradnja u okviru 

ugovora o proizvodnji. 
 

Tvrtka iz Velike Britanije traži proizvođače inovativnih poklona i dodataka za distribuciju 
 

Tvrtka iz Velike Britanije, specijalizirana za inovativne i jedinstvene kućanske pribore, dodatke i 

poklone, s naprednim iskustvom u prodaji i povezanosti s velikim trgovačkim centrima, traži 

međunarodne proizvođače za sklapanje ugovora o distribuciji ili ugovora o trgovačkom 

zastupanju. 
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Ukoliko ste zainteresirani za 

suradnju s nekom od tvrtki koje 

su u potrazi za potencijalnim 

partnerima, kontaktirajte nas 

kako bi Vam omogućili da Vaš 

iskaz interesa bude direktno 

upućen tvrtkama koje su 

zainteresirane za suradnju. 



 

 

  

POSLOVNI SUSRETI 
 

LEAP Summit 
 

Početak: 26.3.2020.  

Kraj: 26.3.2020.  

Mjesto: Zagreb, Hrvatska 
 

HAMAG-BICRO, Hrvatska gospodarska komora (HGK) i Europska poduzetnička mreža (EEN) Hrvatske 

organiziraju poslovne susrete LEAP Summit. Glavne teme susreta su: poduzetništvo, inovacije, 

digitalne tehnologije i mogućnost pronalaska vještina koje poslodavcima nedostaju za razvoj njihovih 

usluga i projekata. 

 

Dublin Tech Summit 
 

Početak: 22.4.2020.  

Kraj: 23.4.2020. 

Mjesto: Dublin, Irska 
 

Europska poduzetnička mreža (EEN) Irske i Gospodarska komora Dublina organiziraju poslovne 

susrete Dublin Tech Summit. Poslovni susreti namijenjeni su svima koji žele skalirati svoju start-

up tvrtku, naučiti više o promjenama u tehnologijama te koji imaju cilj napraviti globalne 

promjene uključivanjem u DTS platformu pomoću koje imaju priliku identificirati mogućnosti za 

rast i ulaganje. TERA Tehnopolis d.o.o., hrvatski konzorcijski partner projekta Europska 

poduzetnička mreža (EEN), je suorganizator poslovnih susreta, a svi zainteresirani za 

sudjelovanje mogu se javiti na adresu e-pošte imrva[at]tera[.]hr ili putem broja telefona 031 251 

014 u cilju detaljnijih uputa za prijavu. 

 

KETGATE B2B: Poticanje transfera tehnologije u Srednjoj Europi 
 

Početak: 7.5.2020.  

Kraj: 7.5.2020.  

 

Mjesto: Budimpešta, Mađarska 
 

Konzorcijski partneri projekta KETGATE, među kojima je i TERA Tehnopolis d.o.o., u suradnji s 

projektom Europska poduzetnička mreža (EEN), organiziraju KETGATE poslovne susrete kojima je cilj 

potaknuti transfer tehnologije u Srednjoj Europi te povezati male i srednje poduzetnike s istraživačko-

razvojnim organizacijama. Poslovni susreti organiziraju se u okviru industrijskog sajma „Match Tech – 

Industry Days 2020“.  

 
 Poslovni susret se organizira u okviru projekta KETGATE, u kojemu je TERA Tehnopolis d.o.o. hrvatski 

konzorcijski partner. Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje, pozivamo Vas da nam se javite na 

ured[at]tera.hr te nam ukratko opišete djelatnost Vaše tvrtke, koje Vas KET tehnologije zanimaju te 

koji biste izazov željeli riješiti unutar poslovanja Vaše tvrtke korištenjem KET tehnologija i usluga 

istraživačko-razvojnih organizacija. Klijentima koji će sudjelovati na poslovnim susretima, put i 

smještaj financiraju se o trošku Projekta. Obzirom da je proračun za sudjelovanje na poslovnim 

susretima ograničen, prednost za financiranje navedenih troškova će imati oni klijenti koji se prvi 

registriraju. Registrirati se možete putem sljedeće poveznice. 

 

https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/
https://ketgate-central-europe-brokerage-event.b2match.io/signup



